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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

Plenário 

ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2020 

ESCOLHA DE DOIS MINISTROS PARA COMPOR O CONSELHO SUPERIOR DA 
ENFAM 

ESCOLHA DO VICE-DIRETOR DA ENFAM 

ANÁLISE DO PROJETO DE EMENDA REGIMENTAL N. 96 

 

Às quinze horas e quatro minutos do dia vinte e quatro de março de dois mil e vinte, 
na sala de videoconferência do Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência do 
Senhor Ministro João Otávio de Noronha, foi aberta a sessão. Presentes os 
Senhores Ministros Felix Fischer, Francisco Falcão, Nancy Andrighi, Laurita Vaz, 
Maria Thereza de Assis Moura, Herman Benjamin, Jorge Mussi, Luis Felipe 
Salomão, Mauro Campbell Marques, Benedito Gonçalves, Raul Araújo, Paulo de 
Tarso Sanseverino, Isabel Gallotti, Antonio Carlos Ferreira, Villas Bôas Cueva, 
Sebastião Reis Júnior, Marco Buzzi, Marco Aurélio Bellizze, Assusete Magalhães, 
Sérgio Kukina, Moura Ribeiro, Regina Helena Costa, Rogerio Schietti, Nefi Cordeiro, 
Gurgel de Faria, Reynaldo Soares da Fonseca, Ribeiro Dantas, Antonio Saldanha 
Palheiro e Joel Ilan Paciornik. Ausentes, justificadamente, os Senhores Ministros 
Humberto Martins, Napoleão Nunes Maia Filho e Og Fernandes. 

Após declarar aberta a sessão, o Ministro Presidente cumprimentou seus pares e 
comunicou que a sessão foi convocada para escolher dois ministros para compor o 
Conselho Superior da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de 
Magistrados Ministro Sálvio de Figueiredo Teixeira – Enfam em decorrência do 
término do mandato dos Ministros Luis Felipe Salomão e Mauro Campbell Marques 
no último dia 19 de março, escolher o Vice-Diretor da Enfam e analisar o projeto de 
emenda regimental n. 96. 

Iniciou-se a sessão com a eleição de dois ministros para compor o Conselho 
Superior da Enfam. De acordo com a tradição, a vez é dos Ministros Benedito 
Gonçalves e Raul Araújo. Após consultar os pares, o Presidente propôs que fosse 
feita por aclamação, o que foi acolhido por todos. O Presidente declarou eleitos por 
aclamação os Ministros Benedito Gonçalves e Raul Araújo, aos quais passou a 
palavra. 
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Procedeu-se à escolha do Vice-Diretor da Enfam, cargo que se encontra vago desde 
novembro do ano passado. Pelo critério de antiguidade, a vez é do Ministro Luis 
Felipe Salomão. Após consultar os pares, o Ministro Presidente propôs fosse a 
escolha feita por aclamação, o que foi acolhido por todos. O Presidente declarou 
eleito o Ministro Luis Felipe Salomão, a quem passou a palavra.   

Ao final, analisou-se o projeto de emenda regimental n. 96, que altera dispositivos no 
Regimento Interno quanto ao julgamento virtual no STJ. A palavra foi dada ao 
Ministro Mauro Campbell Marques, presidente da Comissão de Regimento Interno, e 
o projeto foi aprovado por unanimidade, transformado, assim, na Emenda 
Regimental n. 36. 

Em seguida, a Ministra Nancy Andrighi pediu a palavra e disse estar muito satisfeita 
com a recuperação da saúde do Ministro Felix Fischer, elogiou as medidas adotadas 
pelo Ministro Presidente do STJ no combate à disseminação do novo coronavírus e 
agradeceu a dedicação e empenho da equipe de informática do Tribunal nos últimos 
dias, representada na pessoa do Secretário de Tecnologia da Informação e 
Comunicação.  

Após os agradecimentos, foi encerrada a sessão às quinze horas e trinta e dois 
minutos. 

 

 

Ministro João Otávio de Noronha 
Presidente 

 

 

 

 

Lúcio Guimarães Marques 
Secretário da sessão 

 

 

 

 

 
 


